

证监会：深港通不再设总额度限制

深港通正式获批 评论：对于内地与香港都是重大利好

中国证监会主席刘士余与香港证监会主席唐家成16日在京签署联合公告，原则批准深圳证券交易所、香港联合交易所有限公司、中国证券登记结算有限责任公司、香港中央结算有限公司建立深港股票市场交易互联互通机制。这标志着深港通实施准备工作正式启动。

投资者可通过深港通 买卖深交所创业板股票

根据双方签署的《中国证券监督管理委员会 香港证券及期货事务监察委员会联合公告》，深港通开通后，内地与香港之间的股票市场交易互联互通机制将包括沪股通、深港通下的港股通、深股通、深港通下的港股通四个部分。

深股通的股票范围是市值60亿元人民币及以上的深证成份指数和深证中小创新指数的成份股，以及深圳证券交易所上市的A+H股公司股票。深股通开通初期，通过深港通买卖深圳证券交易

所创业板股票的投资者仅限于香港相关规则所界定的机构专业投资者，待解决相关监管事项后，其他投资者可以通过深港通买卖深圳证券交易所创业板股票。

深港通 不再设总额度限制

深港通下的港股通的股票范围是恒生综合大型股指数的成份股、恒生综合中型股指数的成份股、市值50亿港元港币及以上的恒生综合小型股指数的成份股，以及香港联合交易所上市的A+H股公司股票。

根据公告，深港通不再设总额度限制，沪港通总额度即日起取消。深港通每日额度与沪港通现行标准一致，即深股通每日额度130亿元人民币，深港通下的港股通每日额度105亿元人民币。双方可根据运营情况对投资额度进行调整。

深港通正式实施尚需4个月左右准备时间。■据新华社



8月16日1时40分，我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丁运载火箭成功将世界首颗量子卫星发射升空。 新华社图

由我国自主研发的世界首颗量子卫星升空 利用微光世界最小单元实现通信

16日1时40分，我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丁运载火箭成功将世界首颗量子科学实验卫星“墨子号”发射升空。这将使我国在世界上首次实现卫星和地面之间的量子通信，构建天地一体化的量子保密通信与科学实验体系。

我国量子科学实验卫星首席科学家、中国科学院院士潘建伟介绍，量子通信的安全性基于量子物理基本原理，单光子的不可分割性和量子态的不可复制性保证了信息的不可窃听和不可破解，从原理上确保身份认证、传输加密以及数字签名等的无条件安全，可从根本上、永久性解决信息安全问题。

潘建伟表示，我国自主研发的量子卫星突破了一系列关键技术，包括高精度跟踪、星地偏振态保持与基矢校正、星载量子纠缠源等。

潘建伟介绍，量子通信利用基于物理学的基本原理，利用微光世界的最小单元，在原理上将实现不会被破解的奇迹。

潘建伟比喻，量子通信的基本特征就是利用微光世界的最小单元，比如15w灯泡，每秒都会发射一些能量，如用放大镜来看它是由小颗粒组成，大概每秒钟可以释放一亿个小颗粒，如在量子通信中将这种小颗粒用来做信号，就不能被分割成半个的小颗粒，就像水分子一样，不能分成1/2个水分子。

“如果有人偷听，要么就是把光子拿走了，要么就是有人在拍照复制，不管怎样都会对状态产生影响。”潘院士介绍。

本次任务还搭载发射了中科院研制的稀薄大气科学实验卫星和西班牙科学实验小卫星。量子卫星发射入轨后将进行3个月左右的在轨测试。■据新华社

长征80年

担架上的“阴谋”是怎么回事

美国著名记者哈里森·索尔兹伯里在《长征——前所未闻的故事》一书中描述了一个经典的章节，叫做“担架上的‘阴谋’”。这件事还要从长征开始时的两个“三人团”说起。

两个“三人团”，一个是长征前博古、李德、周恩来组成的最高权力机构“三人团”，掌握着中央红军的指挥大权。

另一个“三人团”是指毛泽东、张闻天和王稼祥三人。当时毛泽东患疟疾刚刚治愈，身体尚未恢复；王稼祥在第四次反“围剿”中负重伤后，一直未愈，只能靠担架行军；张闻天身体尚好，一般是骑马行军，工作繁重时偶尔也坐担架。他们一起随军委纵队行军宿营，形成了一个新的担架上的“三人团”。

在担架上和篝火旁的朝夕相处，为毛泽东、张闻天、王稼祥提供了一起交流意见的很好机会。毛泽东向他们分析了博古、李德在军事指挥上的错误，阐述了马列主义普遍原理必须与中国革命实际相结合的道理，使他们明辨了是非，转变了立场，开始积极支持毛泽东的正确主张。

毛泽东提出应改变与红2、红6军团会合的计划，向敌人兵力比较薄弱的贵州进军。毛泽东的建议得到张闻天、王稼祥的鼎力支持，周恩来、朱德等领导人也赞同毛泽东的意见，经过激烈争论，最终在黎平会议通过了《中央政治局关于战略方针之决定》，正式决定在以遵义为中心的黔西北地区建立根据地。

担架上的谈心交流与思考探讨，构成了红军长征胜利不可或缺的重要一环。这就是索尔兹伯里在《长征——前所未闻的故事》一书中提到的担架上的“阴谋”。而这个所谓的“阴谋”，实际上反映了以毛泽东为代表的正确路线被逐渐接受和认可的过程，对党和红军来说至关重要。 ■据新华社

评论 深港通重大利好 香港应抓住机遇

8月16日，中国证监会与香港证监会签署联合公告，原则批准建立深港股票市场交易互联互通机制。由此，广受期待的深港通正式启动实施准备工作。深港通的推出不仅标志内地资本市场在法制化、市场化、国际化方向上继续迈进，也是深化内地与香港金融合作、巩固提升香港国际金融中心地位的重要举措，再次体现了中央政府对香港繁荣发展的重视、关爱与支持。

对于内地与香港资本市场而言，深港通都是重大利好，两地资本市场交易制度的融合将进一步推进，两地金融产业互联互通程度将进一步加深，利益共享、风险共担的格局将更加明显。无疑，启动深港通有利于广大投资

者更好地共享内地与香港经济发展成果，将创造一个多赢、共赢的新局面。

对香港而言，深港通的启动将使香港在金融领域与内地密切合作再上新台阶，获得新的竞争优势和发展动力。作为国际金融中心，香港在法律、制度、人才、资金上具有多种优势，也是沟通联系内地和世界的重要通道。长期以来，内地企业通过香港融资平台“走出去”，香港资本市场也得以不断发展壮大。2015年4月，沪港通运行半年后，港股市值劲升至30.55万亿港元，跃居全球第三，就显见到中央大力支持的香港有能力不断巩固国际金融中心的地位，也让人们对深港通未来的效益更加充满信心。 ■据新华社

辅酶Q10一元购，最后两天

壹元健康惠民计划，10.5克高含量辅酶Q10，仅需1元

辅酶Q10作为一种脂溶性抗氧化剂，是人类生命不可缺少的重要元素之一。

为回馈广大消费者，合生康国际营养保健品有限公司推出“壹元健康惠民计划”，凡中老年慢性病患者，尤其是心脑血管不好的朋友均可参与，活动期间，10.5克高含量辅酶Q10，全部实行1元购。

本次活动企业不计成本，是一次惠及饱受疾病困扰、无钱医治者的爱心活动，这样的好事不是天天都有，希望相互转告，一元购正在进行，读者可凭读报信息优先申购，名额有限，最后两天，赶紧拨打

电话，切莫错失良机！

一元购活动须知：

- 1、必须是真正有健康需求的，真正需要服用辅酶Q10的患者；
- 2、每个家庭只能申购一份，不能代购，不可重复申购；
- 3、因数量有限，每天仅限80人，按进线先后予为为准，申购从速；

- 4、开展货到付款业务，由企业承担邮费，申购者不会多花一分钱。

申购热线 代码：876
400-152-5253



源自日本的长寿秘诀：自造纳豆，把心脑血管专家请回家

长寿康纳豆机，免费领取



1980年，日本心脑血管专家须见洋行博士在著名的“两点半实验”中，发现纳豆里含有纳豆激酶不但能迅速溶解血栓，而且可12小时持续作用。对心脑血管患者来说，这是天大的福音。因为心脑血管猝死往往都是药不在手，或者是熟睡以后。

自造纳豆，健康又实惠！

纳豆是个宝，中老年人少不了！近年来许多中国老百姓已经了解到纳豆的神奇效果，但市场上纳豆质量良莠不齐，日本进口纳豆价格昂贵，天天吃划不来，还无法保证新鲜度。

现在好了！为满足消费者的迫切需求，长

寿康智能纳豆机应运而生，只需选用新鲜小黄豆，配合进口纳豆菌粉，在家就能轻松做出新鲜的纳豆，健康又实惠！天天吃，顿顿吃，普通消费者都吃得起新鲜健康的日本纳豆了！

为响应“国民大养生”的号召，厂家特举办长寿康纳豆机免费送活动，原价688元的纳豆机，现在不要一分钱，免费送到家！活动仅限100台，送完为止！

即日起，凡打进电话的前100名顾客，可免费领取1台价值688元的长寿康智能纳豆机1台，数量有限，送完即止。

领取代码：8068

400-8826-001

纳豆菌自费，一次惠购不得超过1年用量